

КОММУНИСТ

г. Ереван

выпуск из газеты

15 ИЮН 1951

Гастроли Александра Дольского

В Государственном оперном театре имени Спендиарова с большим успехом проходят гастроли солиста Свердловского оперного театра Александра Дольского (драматический тенор). А. Дольский обладает красивым по тембру голосом широкого диапазона, хорошими сценическими данными.

А. Дольский выступил в партии Германа в опере П. И. Чайковского «Пиковая дама». Богатые вокальные данные и исполнительское мастерство помогли артисту волнующе раскрыть образ пушкинского героя и глубоко передать музыку Чайковского.

В спектакле приняли участие заслуженная артистка Е. Хачикян (Лиза), народная артистка М. Седмар (графиня), заслуженный артист Е. Окунев (Томский), заслуженный артист В. Григорян (Елецкий)

13 июня А. Дольский выступил в опере «Кармен», и с большим подъемом спел партию Хозе. Успеху спектакля во многом способствовало участие в нем народной артистки Т. Сазандарян, исполнившей партию Кармен.

Оркестром дирижировал заслуженный деятель искусств С. Чарекян.

Сегодня А. Дольский выступит в партии Германа.